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PUZ-2380-132-027-132/2022/KD

Uczestnicy postepowania

) ZMIANA )
TRESCI SPECYFIKACII WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dziafajac na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 4 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo
zamowieri publicznych (tekst Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm. ) Zamawiajacy zmienia tresc
specyfikacji warunkow zamdwienia w postepowaniu, ktérego przedmiotem jest Swiadczenie ustug
w zakresie konserwacji i serwisowania kotlowni olejowych, gazowych oraz weziow
cieplnych w obiektach KWP we Wroctawiu oraz jednostkach podlegitych na terenie
Dolnego Slgska, numer sprawy PUZ-2380-132-027-132/2022/KD

Zamawiajacy przedtuza termin skiadania i otwarcia ofert

- Termin skfadania ofert wskazany w Rozdziale III pkt 1 SWZ oraz Sekcji 8.1) Ogloszenia o
Zzamowieniu

- Termin otwarcia ofert wskazany w Rozdziale III pkt 2 SWZ oraz Sekgji 8.3) Ogtoszenia o zamdwieniu
- Termin zwigzania oferta wskazany w Rozdziale III pkt 4.1. SWZ oraz Sekcji 8.4) Ogloszenia o
zamowieniu

Termin skladania ofert zostaje wyznaczony na dzien: 18.10.2022 r., do godziny 09.00
Termin otwarcia ofert: 18.10.2022 r., godz. 09.15
Termin zwigzania oferta: 16.11.2022 r.

Pytanie nr 1

Czy kwota brutto, ktora nalezy wpisa¢ w zat. nr 1- formularz oferty to kwota za 36 miesiecy trwania
umowy czy zgodnie z kalkulacja cenowa jest to kwota brutto za roczng obstuge,

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga podania w formularzu ofertowych wartosci oferty obliczonej dla 36 m-c.

Zmianie ulegajg zapisy Rozdziatu XIII SWZ Opis sposobu obliczenia ceny

Rozdziat III pkt. 3 SWZ otrzymuje nowe brzmienie:

3. Cene oferty brutto nalezy obliczy¢ zgodnie z tabela umieszczong w Zatgczniku nr 2 do SWZ dla
kazdej czesci osobno w nastepujacy sposob:

W Zataczniku nr 2 dla danej czesci nalezy podac:

- dwumiesieczny koszt serwisu kotlowni w sezonie zimowym w zt brutto,

- dwumiesieczny koszt serwisu kottowni w sezonie letnim w zt brutto,

- faczny koszt serwisu kottowni w sezonie zimowym w zt brutto (4 x dwumiesieczny koszt serwisu
kottowni w sezonie zimowym w zt brutto),

- fgczny koszt serwisu kotlowni w sezonie letnim w zt brutto (4 x dwumiesieczny koszt serwisu
kottowni w sezonie letnim w zt brutto),

- roczny koszt serwisu w zt brutto (taczny koszt serwisu kottowni w sezonie zimowym w zt brutto +
taczny koszt serwisu kottowni w sezonie letnim w zt brutto).

Suma rocznych kosztow serwisu w zt brutto:

- w czesci 1: dla 14 pozycji,



- w czesci 2: dla 59 pozydji,
stanowi wartos¢ oferty brutto w zt dla danej czesci postepowania. Tak wyliczong wartos¢ nalezy
pomnozy¢ przez 3 i wpisa¢ do formularza ofertowego.

Pytanie nr 2
Czy w wykazie nalezy przedstawic serwisy, ktorych fgczna suma wynosi 100 000 zt brutto, czy musi
by¢ to jedna ustuga/umowa, ktdra zostata zawarta na min. 100 000 zt brutto

Odpowiedz:
Zamawiajacy rezygnuje z okreslenia warunku udziatu w niniejszym postepowaniu dotyczacym

zdolnosci technicznej Wykonawcy.
Zmianie ulegajq zapisy SWZ

Skresla sie zapis Rozdziatu XI pkt. I.1.2 SWZ o tresci (warunki udziatu):

1.2. Wykonawca spefni warunek zdolnosci technicznej, jezeli wykaze, Ze w okresie 3 ostatnich lat
przed uplywem terminu skiadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy - w tym
okresie, nalezycie wykonat minimum 1 ustuge konserwacji i serwisowania kottowni o wartosci co
najmniej 100.000,00 z¢ brutto dla kazdej z czesci odrebnie.

W przypadku gdy Wykonawca skfada oferte w dwoch czesciach postepowania, Zamawiajgcy wymaga
wykazania minimum 2 usfug konserwagji i serwisowania kottowni o wartosci co najmniej 100.000,00 zt
brutto kazda.

zamianie ulega zapis pkt.I .1. ktéry otrzymuje nowe brzmienie:

O udzielenie zamdwienia publicznego mogg ubiegac sie Wykonawcy (wykonawcy wspdlnie ubiegajgcy
sie 0 zamdwienie), ktorzy spetniajg warunki udziatlu w postepowaniu dotyczace zdolnosci zawodowej
(minimalny poziom zdolnosci) Wykonawcy

Skresla sie zapis Rozdziatu XII pkt. 1.2, SWZ o tresci (wykaz podmiotowych srodkow
dowodowych):

2. Wykaz zrealizowanych ustug wykonanych nie wczesniej niz w okresie ostatnich 3 lat, a jezeli
okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy - w tym okresie, wraz z podaniem ich rodzaju, wartosci,
daty i miejsca wykonania oraz podmiotow, na rzecz ktorych ustugi te zostaly wykonane (zatgcznik nr
11 do SWZ) oraz zalaczeniem dowodow okreslajacych, czy te ustugi zostaly wykonane nalezycie,
przy czym dowodami, o ktorych mowa, sa referencie badz inne dokumenty sporzadzone przez
podmiot, na rzecz ktdrego ustugi zostaly wykonane, a jezeli wykonawca z przyczyn niezaleznych od
niego nie jest w stanie uzyskac tych dokumentow - inne odpowiednie dokumenty

Zamawiajacy zmienia zapisy Ogtoszenia o zamowieniu:
Sekcja V 5.4) i 5.7).

Pytanie nr 3

Zwracam sie z prosbg o przedtuzenie terminu sktadania ofert na w/w postepowanie do dnia
20.10.2022 r. Ze wzgledu na niejasnosci w dokumentach postepowania potrzebujemy wiecej czasu na
doktadne przeanalizowanie oferty.

Odpowiedz:
Zamawiajacy przediuza termin skiadania ofert do dnia 18.10.2022 .

Zmiang SWZ Zamawiajacy zamiesci na stronie internetowej prowadzonego postepowania.

Wyk. 1 egz



